



МЕЛЕНКОВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА
Выходит с 13 апреля 1931 года • №83 (10974) • Среда, 15 ноября 2017 года • Цена свободная

ЭХО ПРАЗДНИКА

«Мы - народ с одной историей и одним будущим!»

3 ноября в городском Доме культуры состоялось мероприятие, посвященное Дню народного единства.

У праздника глубокие корни

С приветственным словом к собравшимся обратился глава администрации Меленковского района В.И. Гаврилов, отметивший, что у этого праздника глубокие корни и что он имеет большое значение для нашей страны.

Совершив небольшой экскурс в историю праздника, Виктор Иванович подчеркнул, Днем единства праздник назван потому, что на защиту Отечества встал весь русский народ, все со слова людьми. И таких мо-

правляем в армию наших ребят, даем им напутствия, желаем с честью и достоинством перенести все тяготы армейской жизни, - говорил Виктор Иванович, - и наши призывники нас не подводят — служат честно и добросовестно». При этом он напомнил, что у нас в районе есть хороший фундамент для подготовки ребят к армии: спортивные секции и кружки, клубы военно-патриотического воспитания.

В заключение он произнес: «Каждый из нас должен помнить, что все мы - единый народ с одной историей и одним будущим!».



Кубок вручается капитану команды Сергею Зайцеву

ментов в истории страны, с таким объединяющим началом, было много.

«Главное в этом празднике — единение, в котором сила, - говорил Виктор Иванович, - и сегодня оно важно для нас в неменьшей степени. Мир ополчился на нас, у нас, по сути, нет друзей. И для того, чтобы не потерять свой суверенитет, мы должны быть не только едины, но еще и сильны. Сильны своей экономикой, обороноспособностью. Нам важно сплотиться вокруг нашего лидера и решать единую задачу — сохранение своего суверенитета, духовную идентичность. До изобилия нам далеко, но на пути к материальной обеспеченности главное — не растерять страну».

Также В.И. Гаврилов отметил, что стало доброй традицией к Дню народного единства приурочивать День призыва. «В этот день мы торжественно от-



В.И. Гаврилов

ной церемонии награждения. Шквал аплодисментов вызвало сообщение о том, что наша сборная команда по футболу заняла первое место во Владимирской области в З группе. На сцену был приглашен капитан команды Сергей Зайцев, которому и был вручен Кубок победы.

Сертификат на реализацию проекта «Жизнь в стиле «Эко» был вручен заведующей отделом профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Е.И. Гурьевой. Приняв участие в ежегодном конкурсе социальных и культур-

лучших проектов конкурса.

Почетной грамотой «За участие в организации I юнармейского форума Западно-военного округа «Юнармия! Судьба России в твоих руках!» была награждена директор центра внешкольной работы Ю.В. Шуйцова. Точно такой же почетной грамоты удостоена и методист ЦВР Г.В. Кривушкина, вкладывавшая немало сил в развитие юнармейского движения.

Почетными грамотами за плодотворное участие в выставке, проведенной в рамках областного театрализованного праздника «Россия. Родина. Любовь» были награждены знаменитые гончары Ма-



В этот праздничный день

Праздничное мероприятие было продолжено торжествен-

ных проектов, проводимом компанией «Лукойл», СРЦН получил грант в размере 157 000 рублей за проект экологической направленности, который был признан одним из

лаховы, руководитель народного коллектива «Макошь» И.П. Тимина, руководитель кружка мастер лозоплетения Е.Д. Груздков.

(Окончание на 2 стр.)



ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2017



ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2016



ЗОЛОТОЙ
ФОНД
ПРЕССЫ
2015

Знак отличия «Золотой фонд прессы» учрежден в 2005 году оргкомитетом Международной профессиональной выставки «Пресса» для награждения качественных и общественно значимых печатных средств массовой информации.

ВНИМАНИЕ!

Бытовой газ — опасность взрыва!

Каждый человек в определенной степени имеет представление о взрывоопасных предметах. Между тем многие не знают или забывают, что природный или сжиженный газ — это фактически тоже взрывчатое вещество. И даже более опасное, потому что находится в каждой квартире и доступно каждому человеку. Нарушение правил использования этого вида топлива может привести к беде.

Некоторые попадают в подобную ситуацию по своей беспечности, легкомыслию, а иногда из-за корыстолюбия. Опасность взрыва газа подстерегает и самых добродородных граждан. Утечка газа может возникнуть в случаях отсутствия автоматики безопасности в котлах и колонках, самовольного проведения работ по подключению газового оборудования, использования несертифицированных газовых нагревательных приборов.

Основной причиной взрывов является нарушение требований правил безопасности при эксплуатации газовых приборов. Сам по себе газ не имеет цвета и не пахнет, поэтому на газокомпрессорных станциях в него добавляют специальное пахучее вещество, позволяющее обнаружить утечку по запаху.

Присоединять газовые приборы, а также производить их замену могут только специалисты газового хозяйства, имеющие лицензию на выполнение данных работ. Для защиты от невнимательности необходимо устанавливать современные газовые плиты с автоматикой контроля за факелом конфорки. Желательно устанавливать в помещениях, где установлены газовые приборы, бытовые сигнализаторы загазованности и клапаны-отсекатели.

В переходные периоды года, когда еще не работает централизованное отопление, не отапливайте помещение, используя газовую плиту. Безопаснее осуществлять подогрев воздуха в помещении электронагревательными приборами.

Если вы почувствовали резкий запах газа в квартире или коридоре, необходимо поступить следующим образом:

1. Не нажмите на кнопку электрического звонка, не включайте свет, если свет горит, то не выключайте его (искра, возникшая при включении-выключении, приведет к взрыву).

2. Ни в коем случае не используйте зажигалку, спички, свечи.

3. Перекройте кран подачи газа (специальный вентиль на газовой трубе).

4. Откройте окна, лучше всего устроить сквозняк.

5. Если запах не уходит и усиливается, немедленно вызывайте аварийную службу газа.

6. При необходимости следует покинуть помещение и предупредить соседей.

7. При взрыве газа звоните по телефонам 01 и 101.

Если вы хотите найти место утечки, нанесите мыльную пену на подозрительное место. Там, где газ выходит, будут видны пузырьки. Для устранения неполадок всегда обращайтесь к специалистам!

Для недопущения взрывов бытового газа специалисты пожарной охраны рекомендуют:

1. Получить инструктаж специалистов по правилам хранения и использования газовых баллонов, эксплуатации другого газового оборудования.
2. Поручить установку, наладку, ремонт газовых приборов и оборудования специалистам газовой службы, имеющим лицензию на установку и обслуживание газового оборудования.
3. Эксплуатировать только исправные газовые приборы.
4. Не допускать случаев утечки газа в помещении.
5. Исключить допуск детей к газовым приборам.
6. Соблюдать последовательность включения газовых приборов: сначала зажгите спичку, а затем откройте подачу газа.

Помните: взрыв бытового газа в помещении может стать причиной обрушения здания или его части, возникновения пожара, травмирования и гибели людей!

Телефоны вызова экстренных служб «01», «101».

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Меленковского района.

«Мы - народ с одной историей и одним будущим!»



(Окончание. Нач. на 1 стр.)

В этот праздничный день глава администрации района вручил почетные грамоты Министерства образования и науки РФ за значительные успехи в воспитании подрастающего поколения заместителю директора по воспитательной работе школы №4 С. Н. Вошинской и заместителю директора по воспитательной работе школы №5 И. А. Румянцевой.

Почетная грамота Министерства труда и социальной защиты была вручена заведующей отделом социального обслуживания на дому по Ляховскому сельскому поселению Меленковского комплексного центра социального обслуживания населения Г.Ю. Михеевой.

В первом отделении мероприятия прозвучало и то, что праздник народного единства неотделим от почитания чудотворной Казанской иконы Божьей матери, ибо велика вера народная в то, что благодаря помощи Богородицы была одержана победа над врагом.

Вниманию зрителей были предложены замечательные концертные номера в исполнении танцевальных коллективов под руководством Е. Володченко и О. Кикеевой, вокальных групп «Березонька» и «Родные напевы», хора дет-

ской школы искусств (под руководством Е. Вихровой).

Кульминационным моментом праздника стала музыкальная композиция, символизирующая преемственность времен и поколений начиная со Святой Руси, когда под знаменем с ликом Христа Спасителя шли воины на битвы за веру и за Родину, а затем под красными советскими знаменами проливали кровь в Великой Отечественной войне за победу над фашизмом. Эстафету великих подвигов и побед приняли сыны отцов Победы, воевавшие уже за мирное небо над Афганистаном, над Чечней. А на подступе - представитель юного поколения, готового принять из рук отцов символическое знамя священного долга по защите Отечества.

Хорошей вам службы, ребята!

Вторая половина праздника была посвящена Дню призыва, который традиционно проходит в День народного единства.

С напутственным словом к призывникам обратился военком военного комиссариата по Меленковскому району подполковник Б.П. Пугачев. Прежде озвучив приказ об осеннем призыва на военную



службу, Борис Павлович затем выразил свое отношение к призывникам — отличные ребята, молодцы, которыми можно только гордиться. Он пожелал юношам хорошей службы и счастливого возвращения домой живыми и здоровыми.

Нелегки солдатские будни, нелегко и родителям — в тревоге и волнении ожидают они своих сыновей. Но как радостно получить благодарность от командира части - за воспитание хорошего сына!

Четверых сыновей вырастили и воспитали супруги Ефремовы. Все, кроме младшего, Павла, отслужили в армии. За годы их службы в родительский дом приходили весточки только со словами благодарности от командиров военных частей.

В семье Пудовых также четверо детей, из них два сына. Сегодня в армии служит младший сын, Родион. Обеим семьям в благодарность за воспитание замечательных детей, защитников Родины, а также в честь Дня народного единства и Дня призыва, В.И Гаврилов вручил ценные подарки.

Наказ новобранцам от имени родителей прозвучал от Т.А. Пудовой, которая призвала ребят помнить, что отправляются они не в лагерь отдыха, армия — это не простые будни и школа жизни. Но сегодняшним ребятам

повезло, ведь служить они будут не два, а один год, который пролетит незаметно. «Хочу пожелать, чтобы ваша служба проходила легко, — говорила Татьяна Анатольевна, — чтобы начальство проявляло к вам благородие. В любом случае поступайте порядочно. И пусть этот год пройдет с большой пользой для вас!»

Праздничное мероприятие продолжилось торжественной церемонией посвящения в юнармейцы — «Юнармия» принимала пополнение. Ребята, пожелавшие стать участниками нового военно-патриотического движения, с флагом в руках торжественно прошли через зал и, выстроившись в шеренгу на сцене, прочитали клятву юнармейца.

Сыновья большой страны, только вместе мы сильны!

В заключение хочу отметить необыкновенную красоту мероприятия, проходившего на высокой эмоциональной волне, его лаконичность и вместе с тем содержательность. Каждый концертный номер, каждое произнесенное слово было проникнуто поистине национальным достоинством и патриотизмом, нашей русской духовностью.

Татьяна ГОНЧАРОВА.

Центр занятости населения информирует работодателей о проведении конкурса по охране труда во Владимирской области в 2018 году

В целях привлечения общественного внимания к обеспечению безопасных условий труда на рабочих местах в организациях, достижения положительных результатов в реализации профилактических мер по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, пропаганды и распространения передового опыта по охране труда постановлением администрации Владимирской области от 19.10.2017 № 888 (далее – Постановление № 888) учрежден конкурс по охране труда во Владимирской области (далее – конкурс).

Конкурс проводится с 01.01.2018 г. по 20.04.2018 г. на лучшую организацию работы по

охране труда между организациями, осуществляющими деятельность на территории Владимирской области, по 4 номинациям.

Для участия в конкурсе организации до 15.03.2018 г. представляют документы согласно приложению № 1 к постановлению № 888 в департамент по труду и занятости населения администрации Владимирской области (далее - департамент) по адресу: 600009, г. Владимир, ул. Фейгина, д. 4.

Постановление № 888 опубликовано в газете «Владимирские ведомости» от 28.10.2017 г. № 171 (5742) и размещено на сайте департамента www.vladzan.ru в разделе «Охрана труда».

**ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ!**

Участились случаи незаконной установки электросчётчиков частными компаниями!

Энергетики филиала ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» сообщают об увеличении фактов мошенничества при установке приборов учёта электроэнергии во Владимирской области. Как правило, сотрудники так называемых специализированных компаний, предлагают произвести замену счётчика с оплатой стоимости и услуг по его установке на месте.

Филиал «Владимирэнерго» напоминает, что проводить проверку (осмотр) счетчиков электрической энергии может только ресурсоснабжающая организация либо управляющая компания. Представители других организаций не имеют права проводить какие-либо действия (признавать пригодными или не пригодными для расчетов, требовать их замены) с приборами учета электрической энергии!

При проведении проверки (осмотра) специалисты «Владимирэнерго» представляются и предъявляют служебное удостоверение. После проведения проверки счетчика энергетики выдают акт, в котором указываются итоги осмотра либо требование о его замене/проверке (если счетчик неисправен, либо истек срок поверки), и производят опломбирование прибора учета. При этом они не предлагают на месте оплатить денежные средства за установку прибора учета. Это можно сделать только в офисах обслуживания потребителей компаний.

Стоит отметить, что в зоне деятельности филиала «Владимирэнерго» правом контрольной пломбировки приборов учета электроэнергии обладают только сотрудники этой энергокомпании. При самовольном срыве пломбы или установке пломбы сторонней организации будет произведен расчет безучетного потребления электроэнергии в соответствии с действующим законодательством.

Филиал ПАО «МРСК Центра и Приволжья» - «Владимирэнерго» призывает потребителей быть бдительными! Просим родственников и знакомых провести беседу с пожилыми людьми и рассказать им о порядке проведения проверки и замены приборов учета.

**Российская Федерация Владимирская область
Меленковский районный Совет народных депутатов**

РЕШЕНИЕ

от 31 октября 2017 г.

№ 112/10

«О внесении изменений в решение Меленковского районного Совета народных депутатов от 28.02.2012г. №19/2 «Об утверждении в новой редакции положения «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Меленковского района»

В целях увеличения поступления неналоговых доходов от использования муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования Меленковский район, обеспечения пополнения доходной части бюджета Меленковский районный Совет народных депутатов РЕШИЛ:

1. Внести изменения в приложение №2 к «Порядку расчета годовой арендной платы за пользование объектами недвижимого имущества, находящимися в муниципальной собственности» положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Меленковского района:

Абзац 3 п. I изложить в следующей редакции:

“Если арендная плата за 1 кв.м., рассчитанная по формуле, меньше минимальной ставки арендной платы, установленной решением Совета народных депутатов Владимирской области в размере 1200 (одна тысяча двести рублей) для всех арендаторов, то годовая арендная плата рассчитывается из расчета 1200 (одна тысяча двести рублей).”

2. Настоящее решение вступает в силу с 01 января 2018 года.

Глава муниципального образования Меленковский район, председатель Меленковского районного Совета народных депутатов Н.И. Назимова.

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

Рассмотрели проекты благоустройства

В 2016 году при поддержке политической партии «Единая Россия» стартовала программа по благоустройству городов страны «Формирование комфортной городской среды», направленная на создание условий для системного качества и комфорта городской среды на всей территории России. Наш район уже принял в этом проекте участие, на данный момент заканчиваются работы по благоустройству общей придомовой территории домов, расположенных по ул. Венедиктова, д.15а, ул. Вокзальной, д.1, д.3, ул. Чернышевского, д.41, д.43, ул. Дзержинского, д.42, д.44, д.46 в г. Меленки. В рамках же реализации программы в 2018 году на рассмотрение специальной комиссии были представлены еще несколько проектов.

В пятницу, 10 ноября, в кабинете первого заместителя главы администрации Меленковского района А.В. Пантелеева представленные проекты комиссии (на снимке) были рассмотрены. В обсуждении участвовали сотрудники администрации Меленковского района, управления городского хозяйства, ООО «Уп-

равляющая компания», политической партии «Единая Россия», ООО «Дорожник».

А.В. Пантелеев в первую очередь отметил, что благодаря программе благоустройства в нашем городе преобразился парк отдыха и одна из самых больших придомовых территорий в микрорайоне текстильщиков. Однако и федеральное финансирование было достаточно значительным. В следующем же году объем средств по программе для Меленковского района предварительно оценивается в 3,3 млн. руб. К тому же, от домов, представивших проекты по благоустройству, потребуется собственное финансовое участие в размере 1% от суммы проекта и соответствие представленных проектов ряду нормативных требований.

Как пояснил заместитель главы районной администрации, соответствуют всем требованиям на момент обсуждения три представленных проекта по благоустройству придомовых территорий — это дворовая территория домов по ул. 60 лет Октября, д.31, д. 11; ул. Пролетарской,

д.53; ул. Кирова, д.42-44.

Потрудились при составлении проектов жители на славу — провели несколько запротоколированных собраний собственников, где обсудили необходимые изменения, собрали предусмотренные законом документы, а в некоторых случаях даже озабочились визуализацией предложений по благоустройству. Практически во всех проектах жители предлагают отремонтировать дороги около домов, а также привести в порядок парковочные места. Уделается внимание освещению и местам отдыха.

«К сожалению, в нашем городе еще много дворов, требующих благоустройства, — отметил Андрей Владимирович, — и у всех жителей многоквартирных домов с такими дворами была возможность подать заявки на участие в программе. Скорее всего, представлен на рассмотрение у нас будет еще один проект по благоустройству дворовой территории д. №3 «А» по ул. Коньшева. Остальные же жители пока особой активности не проявили».

Напомнил первый замглавы администрации и о том, что



федеральные деньги, выделяемые на благоустройство дворовых территорий, — своего рода стартовый капитал, предназначенный помочь привести дворы в порядок. Однако все дальнейшие расходы по содержанию благоустроенных придомовых территорий, поддержанию в них порядка должны взять на себя собственники. Именно собственники будут

ухаживать за благоустроенной придомовой территорией, заботиться о сохранности детских площадок и мест отдыха, содержать их в порядке и выполнять работы по их косметическому ремонту. Поэтому и при составлении проекта благоустройства, и разработке перечня изменений следует сразу оценивать свои возможности.

Что касается представленных проектов, все члены комиссии сошлись на решении порекомендовать авторам внести небольшие корректировки и составить предварительные сметы расходов. Окончательное решение по реализации проектов будет принято на следующем заседании.

Ольга ЧИКИРЕВА.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАГРАДОЙ

Жизнь как путь служения людям



В октябре этого года депутаты Законодательного собрания области приняли закон «О наградах Владимирской области». Кроме уже известной награды «Почетный гражданин Владимирской области» появились еще три.

государственными письмами губернатора, а еще — Почетной грамотой Министерства регионального развития РФ.

Нина Федоровна родилась в многодетной простой семье в Синженках. Из пятерых детей была старшей и несла на своих хрупких девичьих плечах и труды по хозяйству, и заботу о младших братьях и сестрах. Мама ее всю жизнь работала дояркой, отец — в воинской части в Добротино. Детство было трудное, но небедное.

Потому что семья была работящей, держала большое хозяйство: и корову, и свиней, и птицу. Все вместе работали на земле и выращивали большой урожай.

Отец умер рано — в 62 года, а мама прожила большую достойную жизнь, получила персональную пенсию и умерла в 81 год.

Родители видели большую тягу к знаниям у старшей дочери и отпустили ее после школы учиться. Но поскольку денег на обучение не было, Нина поступила в 1 Казанский индустриально-педагогический техникум с госбеспечением. То есть, студентов бесплатно кормили, вдовы выдавали стипендию в сумме 16 рублей.

Но через два года в жизни

юной девушки произошло судьбоносное событие — она вышла замуж. Жених был свой, синженский, окончивший институт и уже отслуживший в армии. Через год у них родилась дочь Наталья, и молодой жене пришлось перевестись на заочное обучение. И как раз по окончании ею техникума учебному заведению было присвоен статус ВУЗа.

Муж работал главным зоотехником в совхозе «Ляховский» в деревне Толстиково, затем семья переехала в Софоново, потом — в Меленки.

Так сложилось, что вся трудовая деятельность Н.Ф. Сесиной связана с муниципальной службой. Первыми ее шагами была работа инструктором Меленковского райисполкома в 1979 году. Но еще двумя годами раньше она была выбрана председателем рабочего комитета в совхозе «Софроновский». Потом временем это была довольно высокая должность. В 1978-м, Нину Федоровну избрали депутатом районного совета народных депутатов.

Работа с людьми, решение вопросов общественной значимости — вот то направление трудовой деятельности, которое ей было по душе. И это у нее хорошо получалось.

Потому что людей она всегда любила, понимала их, видела больше, чем представлялось внешне и лежало на поверхности. Умение работать с людьми, иметь подход к каждому человеку — это ведь тоже талант, который далеко не у каждого есть.

И закономерным следствием ее добросовестного служения людям, ответственного подхода к каждому делу стало то, что в 1986 году Нина Федоровна была назначена заведующей общим отделом райисполкома, потом, уже после перестройки, в 1991 году — управляющей делами районной администрации. И вот уже 16 лет, с 2001 года, она на должности заместителя главы района, управляющая делами.

У Нины Федоровны широкий круг обязанностей. По долгу службы она организует всю работу администрации района, работает с кадрами, осуществляет связь с МО сельских поселений, занимается вопросами контроля и проверки исполнения поручений. Кроме того, в зоне ее ответственности проведение выборов различного уровня, работа с обращениями граждан, по которым зачастую приходится выезжать на места в населенные пункты.

Сказать, что Нина Федоровна успешно справляется со своими обязанностями, было бы недостаточно. Она — высокий профессионал, знающий свою работу досконально, ведь начинала с самых низших должностей. В высшей степени ответственная и исполнительная, она на протяжении всей своей жизни продолжала учиться, обогащая себя новыми знаниями. Например, еще до перестройки закончила высшую партийную школу при ЦК КПСС, получив квалификацию специалиста в области партийного и советского строительства, преподавателя общественно-политических дисциплин.

Нина Федоровна продолжает оставаться человеком советской формации с твердыми убеждениями, впитав в себя то хорошее, что давала советская власть.

Сегодня уже можно сказать, что жизнь ее состоялась: у нее любимое дело, двое замечательных детей, четверо внуков. Всей своей жизнью она заслужила почет и уважение людей, любви и заботы близких.

Мы от всей души поздравляем ее с высокой наградой!

Татьяна ГОНЧАРОВА.

Это медаль «За заслуги перед Владимирской областью», знак отличия «Знак великого князя Андрея Боголюбского», Почетный знак «За безупречную службу Владимирской области».

Что касается последней награды, то Почетным знаком «За безупречную службу Владимирской области» будут награждаться лица, замещающие государственные и муниципальные должности, должности государственной гражданской и муниципальной службы, за развитие российской государственности и местного самоуправления, за бе-

зупречную службу, плодотворную служебную деятельность.

И первым человеком в нашем районе, удостоенным этого Почетного знака, стала заместитель главы администрации Меленковского района, управделами Нина Федоровна Сесина.

На лицевой стороне Почетного знака вытеснено римскими цифрами XXX. Это значит — тридцать лет муниципальной службы. Но у Нины Федоровны даже не 30, а все 38 лет безупречной службы! И наград у нее много. Неоднократно она награждалась Почетными грамотами и Бла-



области были охвачены летним организованным отдыхом в 2017 году.

Лучшие лагеря отдыха - 2017

По итогам прошедшего лета выбраны лучшие загородные лагеря Владимирской области.

По результатам смотра-конкурса гранты в размере 1 миллиона рублей получили три учреждения. Это «Олимп» - в Собинском, «Лесная сказка» - в Юрьев-Польском и «Дружба» в Камешковском районах. Главными критериями оценки качества предоставляемых услуг были комфорт и безопасность детей. Всего в этом году в лагерях и оздоровительных центрах отдохнули 99 597 ребят. В области сейчас действуют 26 загородных лагерей, из них 4 которых - круглогодичные и 338 лагерей - дневного пребывания.

**Теперь
дважды в неделю**
Авиакомпания «Комиавиатранс» запустила еженедельный второй рейс по маршруту Владимир - Санкт-Петербург.

Воздушное сообщение между северной столицей и Владимиром будет осуществляться по понедельникам и четвергам с вылетом из питерского аэропорта «Пулково» в 12:40 и прибытием в аэропорт «Семёзино» города Владимира в 14:00. Обратный вылет в 14:50. Прибытие в аэропорт «Пулково» - в 16:10. Время в полете 1 час 20 минут. Вместимость современного комфорtabельного реактивного самолета «Embraer 145» - 50 человек.

Для удобства пассажиров в аэропорту «Семёзино» работает бесплатная автомобильная парковка. Приобрести билеты на самолет жители области могут на официальном сайте «Комиавиатранс» и в авиакассах во Владимире и Муроме.

В Камешково идет чистая вода

До конца 2017 года город Камешково целиком будет снабжаться чистой водой из нового водозабора.

Чистую воду уже начали получать многоквартирные жилые дома на улице Ленина, где недавно проводился ремонт водовода. До последнего времени водопроводная вода в городе была низкого качества из-за большого присутствия железа. После запуска нового водозабора с артезианскими скважинами ситуация меняется. Сотрудники городского водоканала сейчас ведут врезки в городскую водопроводную сеть от нового водозабора. Работы должны завершиться в декабре этого года. Кроме того, в городе планируется постепенно заменить старые водопроводные сети.

В Ставрово - новый завод

В Ставрово запущен завод по выпуску элементов для электрических обогревателей.

Производство во Владимирской области организовала компания «Zorpas Industries». Эта итальянская фирма вложила 600 млн. рублей в реконструкцию и оснащение завода, который расположен в индустриальном парке (бывший «Завод АТО»). На предприятии сейчас работают 40 сотрудников под руководством итальянских менеджеров. В церемонии запуска производства участвовали Губернатор Светлана Орлова и посол Итальянской Республики в России Чезаре Мария Рагальини.

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ОРИЕНТИР - ПРИВЛЕЧЕНИЕ И ПОДДЕРЖКА ИНВЕСТОРОВ

Во Владимирской области с рабочим визитом побывал заместитель Министра промышленности и торговли Российской Федерации Александр Морозов.

В Коврове вместе с Губернатором Светланой Орловой он провел рабочее совещание на тему «Промышленный потенциал Владимирской области и развитие импортозамещения». В его работе приняли участие руководители структурных подразделений областной администрации и Минпромторга России, государственной корпорации «Ростех», главы городов и районов области, руководители промышленных предприятий 33-го региона и иностранные инвесторы.

Перед началом совещания Александр Морозов и Светлана Орлова побывали в цехах крупнейшего машиностроительного предприятия - Ковровского электромеханического завода и на выставке промышленных предприятий Владимирской области, которая развернулась на КЭМЗе.

Открывая совещание, Светлана Орлова подчеркнула, что в России принятые беспрецедентные меры поддержки промышленности. «Это большая заслуга Президента России Владимира Владимировича Путина, Министерства промышленности и торговли РФ. Многие предприятия Владимирской области уже ощутили на себе внимание и поддержку государства, а новые меры поддержки промышленности открывают широкие возможности для развития промышленности региона. Мы учимся конкурировать на мировом рынке, мы работаем в кооперации с мировыми компаниями. Причем, очень важный фактор, что они сами к нам приезжают», - подчеркнула глава области.

Заместитель Министра промышленности и торговли РФ Александр Морозов отметил высокий производственно-промышленный потенциал Владимирской области.

«Сегодня импортозамещение и экспорт ориентированность превращаются в цифровую экономику. Во Владимирской области я увидел много подобных приме-



Во время посещения завода «Волгобас»

ров. Это развитие соответствующих производственных систем, управление станками, цифровое проектирование, оптимизация и тому подобное. Ориентированность на экспорт подкреплена мощнейшими механизмами поддержки экспорта высокотехнологичной продукции. Хотел бы отметить, все, что вы делаете, - абсолютно в русле главных трендов развития промышленности страны и конкурентоспособного производства», - подчеркнул заместитель министра.

Он подробно рассказал руководителям предприятий о различных действующих мерах государственной поддержки. Например, производителям высокотехнологичной продукции из федерального бюджета предоставляются субсидии на компенсацию части затрат, связанных с сертификацией продукции на внешних рынках при реализации инвестиционных проектов.

Светлана Орлова сообщила, что согласно протоколу Министерства про-

мышленности и торговли РФ, в области будет создана рабочая группа для систематизации экспортной работы. Ее возглавит первый вице-губернатор Алексей Коньшев, а в состав войдут представители основных промышленных предприятий региона.

Затем Александр Морозов посетил завод «Волгобас» в Собинском районе. Вместе с Губернатором области они осмотрели производственные площадки и оценили готовую продукцию нового предприятия, которое планирует выйти на производственную мощность в декадре этого года.

«Президент России Владимир Владимирович Путин придает большое значение переводу транспорта страны на альтернативные виды топлива, за этим - будущее. Владимирская область одной из первых включилась в эту серьезную работу и продолжает ее, - считает Светлана Орлова. - Создать такой инновационный завод - непростое дело. Это не толь-

ко передовые технологии и высокоточное производство, но и профессиональные кадры, которые должны пройти специальную подготовку».

Александр Морозов отметил, что завод «Волгобас» в Собинском районе является ярким примером качественной поддержки инвесторов: «Важно, что экономическая политика Владимирской области направлена не только на привлечение инвесторов, но и на интеграцию других предприятий, в том числе малых, которые выступают в качестве поставщиков услуг, материалов и компонентов». На сегодняшний день в кооперации с «Волгобасом» работает более 30 местных компаний, и этот перечень постоянно пополняется новыми партнерами.

К слову, новое предприятие обещает стать полноценным научно-производственным комплексом, где выпуск автобусов будет органично сочетаться с инновационным проектированием. В настоящее время подготовлены роботизированные линии, проводятся тестовые и пуско-наладочные работы. Процесс сварки на заводе будет полностью автоматизирован, что обеспечит высокую скорость и стабильное качество работы.

Основной продукцией производственного комплекса будут автобусы различного класса и назначения. В числе перспективных разработок - газомоторные, электрические и беспилотные машины. В ближайшие два года планируется расширить модельный ряд беспилотников на модульной платформе «Matreshka» и попытаться занять нишу на зарубежных рынках. Сейчас беспилотные автобусы испытываются на полигонах в Москве и на Дальнем Востоке. Для их выхода на дороги общего пользования необходимо принятие соответствующего законодательства.

Финансовые вливания в реализацию первого этапа этого стратегического инвестиционного проекта составляют 3,6 млрд. рублей. Проектная мощность производственного комплекса при полной загрузке составит до 1200 автобусов в год. На сегодняшний день на предприятии трудятся 250 человек, при выходе на полную мощность планируется создать 650 рабочих мест.

Газ пришел в села Камешковского района

В деревне Куницыно Камешковского района состоялась торжественная церемония пуска газопровода природного газа. По новому межпоселковому газопроводу «голубое топливо» пришло сразу к девяти населенным пунктам муниципального образования Второвское.

Долгожданный газ пришел к поселку Мирный, селу Второво, деревням Ивашково, Высоково, Куницыно, Патачино, Мостцы, Кижаны и Мишнево.

В мероприятии приняли участие первый заместитель Губернатора Владимирской области Лидия Смолина, гендиректор компаний «Газпром межрегионгаз Владимир» и «Газпром газораспределение Владимир» Сергей Бондаренко, глава администрации Камешковского района Анатолий Курганский, депутаты Законодательного Собрания области, представители подрядных организаций и жители МО Второвское.

Первый вице-губернатор Лидия Смолина поприветствовала собравшихся: «Газификация - одно из важнейших направлений развития нашей области, и мы будем делать все для достижения максимальных показателей. Губернатором области Светланой Юрьевной Орловой принято решение, согласно которому теперь будет производиться субсидирование категорий граждан, имеющих право на социальные льготы. В бюджете 2018 года на эти цели предусмотрено 40 миллионов рублей. Важно, что меняется механизм получения субсидии: финансироваться будет непосредственно предприятие-исполнитель работ по газификации, и жителям - получателям субсидии - не придется тратить личные деньги, а затем получать возмещение. Рассчитываем, что, благодаря этому, количество жителей области, пользующихся природным газом, значительно увеличится», - отметила Лидия Смолина.

Газификация 1358 домовладений и 14 объектов социального и бытового назначения в муниципальном образовании Второвское организована в рамках «Программы развития газоснабжения и газификации Владимирской области на период с 2016 по 2020 гг.», подписанный Губернатором Светланой Орловой и председателем правления ПАО «Газпром» Алексеем Миллером, Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», а также программы газификации Владимирской области, финансируемой за счет специальной надбавки к тарифу на транспортировку природного газа по газораспределительным сетям АО «Газпром газораспределение Владимир».

Этими программами финансировалось строительство 31 км межпоселковых и 75 км распределительных газовых сетей. Столь масштабное одновременное подключение к газоснабжению сразу 9 населенных пунктов произошло в 33-м регионе впервые.

Поклялись служить Отечеству



Воспитанники областного Кадетского корпуса принимают присягу

В городе Радужный состоялась церемония приведения к присяге воспитанников областного Кадетского корпуса.

С этим событием воспитанников корпуса поздравил заместитель Губернатора Александр Лобаков. В торжественном мероприятии приняли участие также глава администрации Радужного Сергея Найдухов, военный комиссар Владимирской области Владимир Кручинин, военнослужащие, руководители силовых структур и ведомств, представители бизнеса.

Символично, что приведение кадетов к присяге было приурочено к празднованию Дня народного единства. Этот государственный праздник напрямую связан с именем нашего земляка - военного и политического деятеля, одного из руководителей народного ополчения, освободившего в 1612 году Москву от польско-литовских захватчиков, князя Дмитрия Михайловича Пожарского. Кадетский корпус в Радужном носит имя этого национального героя.

Более пятидесяти шестиклассников Кадетского корпуса торжественно поклялись беззаветно служить Отечеству, быть верными долгу, честными перед товарищами, строго выполнять требования педагогов.

Вице-губернатор Александр Лобаков лично пожал руку самым юным воспитанникам школы-интерната. Выпускник суворовского училища, он с особой теплотой поздравил новоиспеченные кадеты и передал им приветствие от Губернатора области Светланы Орловой: «Вы находитесь на пути к самому высокому, почетному и важному званию - защитника

своего Отечества. Хорошая подготовка по общебразовательным предметам и углубленное изучение военного дела позволяет выпускникам Кадетского корпуса поступать в ведущие высшие учебные заведения нашей страны, и в первую очередь, в военные вузы. Присяга - важное событие как для самих ребят и их родителей, так и в целом для Владимирской области. Мы видим, какое внимание уделяется со стороны государства, лично Президента России Владимира Путина вопросам патриотического воспитания, сохранения традиций и преемственности поколений».

К слову, Александр Лобаков второй год возглавляет Попечительский совет Кадетского корпуса. Он отметил, что по поручению Светланы Орловой проводится большая работа по развитию материально-технической базы учреждения: «На сегодняшний день мы провели все необходимые конкурсные процедуры, заключили договор и начинем строительство нового спортивного зала в Кадетском корпусе. Очень надеемся, что ко Дню защитника Отечества - 23 февраля получится его открыть. Считаю, что иметь Кадетский корпус в регионе - очень важно и почетно. И мы продолжим делать все возможное, чтобы улучшать условия пребывания и учебы его воспитанников».

Областная школа-интернат «Кадетский корпус имени Д.М. Пожарского» существует уже более 17 лет. За это время она выпустила более тысячи ребят, большинство из которых сейчас несет службу в вооруженных силах России, а также продолжают учиться в военных, ведомственных и гражданских вузах. На сегодняшний день здесь обучается 239 мальчиков от 12 до 18 лет.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНА ПО ПРОДАЖЕ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА, СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЙ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА, РАСПОЛОЖЕННОГО НА ТЕРРИТОРИИ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

На основании Постановления главы администрации Меленковского района № 2711 от 02.11.2017 организатор аукциона — Комитет по управлению имуществом Меленковского района сообщает о проведении открытого по составу участников аукциона по продаже земельного участка.

Лот № 1

Земельный участок площадью 142 кв.м, кадастровый номер 33:16:000206:289, разрешенное использование — земельные участки для ведения огородничества, расположенный на землях населенных пунктов и имеющий местоположение: Владимирская область, р-н Меленковский, МО Денитинское (сельское поселение), д.Папулино, ул.1 Мая, земельный участок расположен примерно в 1 м по направлению на запад от д.№2.

Условия аукциона:

- начальная цена предмета аукциона по продаже земельного участка — 3 425 (три тысячи четыреста двадцать пять) рублей 04 коп;
- величина повышения начальной цены предмета аукциона (шаг аукциона) — 3% начальной цены предмета аукциона, что составляет 102 (сто два) рубля 75 коп;
- сумма задатка — 20 % начальной цены предмета аукциона по продаже земельного участка, что составляет 685 (шестьсот восемьдесят пять) рублей.

Для участия в аукционе заявители представляют в установленный в извещении о проведении аукциона срок следующие документы:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Организатор аукциона направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора купли-продажи земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона.

Не допускается заключение договора ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Ознакомиться с документами на участок возможно по адресу: Владимирская область, г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Задатки вносятся на расчетный счет Администрации МО Меленковский район УФК по Владимирской области (ОФК 12.Администрация Меленковского района л/с 05283007460), ИНН 3319003481; КПП 331901001; расчетный счет 4030281060008300009, Банк Отделение Владимир; БИК 041708001 КБК 000000000000000000 ОКТМО 17 642 101.

Прием заявок с прилагаемыми документами осуществляется организатором аукциона по адресу: г. Меленки ул. Комсомольская, д.112 (1-й этаж, каб. Земельного отдела) ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 15.11.2017 г. по 11.12.2017 г., включительно с 8.00 до 16.00 ч., перерыв на обед с 12.00 до 13.00 ч.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона.

Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор аукциона в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и возвратить его участникам внесенные задатки.

Заявка

на участие в аукционе по продаже земельного участка имеющего местоположение:

площадью _____ кадастровый № _____

1. Сведения о заявителе-юридическом лице:

11 _____

полное наименование заявителя юридического лица

в лице

действующего на основании

1.2 Свидетельство о государственной регистрации юридического лица

1.3 Свидетельство о внесении в Единый государственный

реестр от «__» 20 г.
ОГРН _____ ИНН _____

1.4 Юридический адрес _____

Фактический адрес _____

1.5 Телефон (факс) для связи: _____

Сведения о заявителе-физическом лице:

1.6 Ф.И.О.

Реквизиты и паспортные данные заявителя физического лица (представителя)

Паспорт: серия _____ № _____ выдан

Зарегистрирован по адресу: _____

Банковские реквизиты:

Договор поручения (доверенность) № _____
от «__» 20 г.

2. Платежные реквизиты для возврата задатка:
Получатель _____

Банк _____

р/с _____ к/с _____

БИК _____

3. Принимая решение об участии в аукционе, обязуюсь:

3.1 Выполнять, правила и условия проведения аукциона, указанные в извещении, опубликованном на официальном сайте в сети Интернет.

3.2 В случае признания Победителем аукциона:

3.2.1 Подписать Протокол итогов аукциона.

3.2.2 Заключить с Продавцом договор купли-продажи земельного участка не ранее чем через 10 (десять) дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

4. Мне известно, что:

4.1 Подавая настоящую заявку заявитель вправе отозвать ее до окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора торгов.

4.2 В случае отказа Победителя аукциона от подписания Протокола итогов аукциона или заключения договора купли-продажи земельного участка, сумма внесенного им задатка не возвращается.

5. Заявитель согласен с тем, что:

5.1 В случае отказа победителя аукциона от подписания Протокола подведения итогов аукциона или заключения договора купли-продажи земельного участка сумма внесенного им задатка не возвращается.

5.2 Предоставляет свои персональные данные для последующего хранения и обработки оператором в соответствии с законом от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»

Подпись заявителя (представителя)

«__» 20 г.

ЗАЯВКА ПРИНЯТА: «__» 20 года
час ____ мин № ____

Осмотр земельных участков на местности будет производиться претендентами в сопровождении специалистов организатора торгов еженедельно по вторникам в 14.30. Местом сбоя определен кабинет №3, расположенный по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, 1 этаж. Транспорт обеспечивает осматривающая сторона.

Порядок определения участников аукциона.

Решение о признании заявителей участниками аукциона принимается на заседании комиссии 18.12.2017 г. в 14.00 по адресу: г. Меленки, ул. Комсомольская, д.112.(1-й этаж, каб. Земельного отдела)

Дата и место проведения аукциона.

Аукцион состоится 21.12.2017 г. в 14.00 часов по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112.(1-й этаж, каб. Земельного отдела)

ПРОЕКТ ДОГОВОРА КУПЛИ – ПРОДАЖИ
земельного участка, собственность на который не разграничена с кадастровым номером
г. Меленки

На основании постановления Главы администрации Меленковского района _____, и протокола _____ о проведении аукциона по продаже земельного участка Комитет по управлению имуществом в лице _____, действующей на основании _____, именуемый в дальнейшем «ПРОДАВЕЦ», с одной стороны, и _____, именуемый в дальнейшем «ПОКУПАТЕЛЬ», с другой стороны, и именуемые в дальнейшем «Стороны», заключили настоящий договор о нижеследующем:

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1.1. По настоящему договору ПРОДАВЕЦ обязуется передать в собственность ПОКУПАТЕЛЯ, победившего на аукционе, в сроки, предусмотренные в договоре, земельный участок (далее «Участок»), в границах, указанных в кадастровом паспорте Участка.

1.2. Категория земель:

1.3. Местонахождение участка:

1.4. Разрешенное использование:

1.5. Обременение:

ЦЕНА И УСЛОВИЯ ОПЛАТЫ

2.1. Стоимость приобретаемого Покупателем земельного участка, указанного в п.1.1 настоящего договора, согласно итогов проведения аукциона составляет _____ рублей. Сумма регистрационного задатка, внесенного покупателем, засчитывается в счет стоимости участка.

2.2. Оставшуюся сумму в размере _____ рублей Покупатель обязан оплатить в течение 10-ти дней с момента подписания настоящего договора, т.е. до _____.

2.3. Покупатель вправе исполнить обязательства по оплате покупки досрочно.

Сумма, указанная в п.2.2. договора выплачивается Покупателем путем перечисления на балансовый счет УФК по Владимирской области

ПЕРЕДАЧА ИМУЩЕСТВА

3.1. Передача земельного участка Покупателю осуществляется посредством составления и подписания акта приема – передачи после полной оплаты Покупателем стоимости участка.

3.2. Право собственности на участок переходит к Покупателю с момента государственной регистрации.

ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

4.1. Покупатель обязуется:

4.1.1. Принять по акту приема – передачи участок и оплатить за него продавцу сумму, указанную в п.2.2. настоящего договора

4.1.2. Использовать земельный участок в соответствии с разрешенным использованием, указанным в п.1.4. настоящего договора.

4.1.3. Оплатить расходы по государственной регистрации права собственности на земельный участок

4.1.4. Представлять информацию о состоянии Участка по запросам соответствующих органов государственной власти и органов местного самоуправления, создавать необходимые условия для контроля за надлежащим выполнением условий Договора и установленного порядка использования участка, а также обеспечивать доступ и проход на Участок их представителей.

4.1.5. ПОКУПАТЕЛЬ не вправе до перехода к нему права собственности отчуждать земельный участок или распоряжаться им иным образом

4.2. Продавец обязуется:

4.2.1. Передать в собственность Покупателя Участок после полной оплаты его стоимости.

4.2.2. Подготовить все необходимые документы для регистрации права собственности Покупателя на земельный участок.

4.2.3. Продавец гарантирует, что до подписания настоящего договора указанный земельный участок никому другому не продан, не подарен, не заложен, в споре и под арестом (запрещением) не состоит, не предоставлен в аренду

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

5.1. Стороны несут ответственность за неисполнение либо ненадлежащее исполнение принятых на себя обязательств по настоящему договору в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

5.2. За просрочку оплаты стоимости земельного участка Покупатель уплачивает Продавцу пеню в размере 0,1 % от суммы задолженности за каждый день просрочки платежа.

5.3. В случае расторжения договора по вине Покупателя покупатель возмещает Продавцу причиненные убытки.

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

6.1. Все изменения и дополнения к настоящему Договору считаются действительными только после их подписания каждой из сторон.

6.2. Договор составлен в трех экземплярах, из которых один находится у Продавца, второй у Покупателя, а третий представляется в регистрирующий орган

6.3. Договор вступает в силу с момента его подписания сторонами.

ПОДПИСИ СТОРОН

Продавец:

Покупатель:

Уведомление

По итогам комплексного экологического обследования государственного памятника природы регионального значения «Хольковский парк» (20 га) и государственного комплексного заказника регионального значения «Меленковский» (14600 га) ГБУ «Единая дирекция особо охраняемых природных территорий Владимирской области» подготовила материалы, обосновывающие реорганизацию двух ООПТ регионального значения в единый государственный комплексный заказник регионального значения «Меленковский» (14620 га), включая изменения границ и установление режима охраны и использования заказника.

В целях проведения государственной экологической экспертизы материалов, обосновывающих реорганизацию указанных ООПТ регионального значения, администрация Меленковского района организует общественные обсуждения по рассматриваемому вопросу.

Реорганизация ООПТ регионального значения производится без изъятия земельных участков у собственников земли, землевладельцев, землепользователей и арендаторов.

Общественные обсуждения по вопросу реорганизации заказника состоятся 15 декабря 2017 года в 11-00 в актовом зале администрации Меленковского района по адресу: г. Меленки, ул.Красноармейская, д.102.

Администрация Меленковского района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.11.2017

№ 2688

«Об утверждении проекта планировки и проекта межевания территории земельного участка с кадастровым номером 33:16:001532:1625 в г.Меленки, ул.Мира»

В соответствии со ст.46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом результатов публичных слушаний постановляю:

1. Утвердить проект планировки и проект межевания земельного участка с кадастровым номером 33:16:001532:1625 в г.Меленки, ул.Мира, для индивидуальной жилой застройки.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

Глава администрации Меленковского района
В.И. Гаврилов.

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в аренду земельного участка:

— площадью 873 кв.м, кадастровый номер 33:16:001325:55, с разрешенным использованием — для индивидуального жилищного строительства, имеющего местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Владимирская область, р-н Меленковский, г.Меленки, ул.Фрунзе.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды вышеуказанного земельного участка принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявление подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:

Понедельник — четверг :8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота- воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8(49247)2-29-15.

Администрация муниципального образования Меленковский район сообщает о возможности предоставления в собственность земельного участка:

— площадью 446 кв.м, с разрешенным использованием — личное подсобное хозяйство, имеющего местоположение: Владимирская область, Меленковский район, МО Дмитриевогорское Меленковского района, д. Окшово, ул Центральная, земельный участок расположен примерно в 1 м по направлению на юг от дома №70.

Заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже вышеуказанного земельного участка принимаются администрацией Меленковского района по адресу: г.Меленки, ул.Комсомольская, д.112, в течение тридцати дней с момента опубликования настоящего извещения.

Заявление подаются или направляются в администрацию гражданином лично или посредством почтовой связи на бумажном носителе либо в форме электронных документов с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», адрес электронной почты: kumi@melenky.ru

Режим работы администрации Меленковского района:

Понедельник — четверг :8.00 - 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Пятница: 8.00 - 16.00 (перерыв с 12.00 до 13.00).

Суббота- воскресенье: выходные дни.

Телефон: 8(49247)2-29-15.

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.10.2017 г.

№ 2654

«Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Меленки на 2018-2020 годы»

В целях развития малого и среднего предпринимательства на территории Меленковского района, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Владимирской области от 07.10.2010 г. N 90-ОЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства во Владимирской области" постановляю:

1. Утвердить муниципальную программу «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Меленки на 2018-2020 годы» (далее - Программа) согласно приложению.

2. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации района, председателя комитета по экономике и прогнозированию Э.В. Рогулину.

3. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Глава администрации Меленковского района
В.И. Гаврилов.

(С полным текстом документа можно ознакомиться на сайте: <https://www.melenky.ru/finance/business/normativnye-dokumenty>)

АДМИНИСТРАЦИЯ МЕЛЕНКОВСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 09.11.2017

№ 2721

«О внесении изменений в постановление главы Меленковского района от 07.10.2013г. №1589 "Об утверждении муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства в Меленковском районе на 2014-2020 годы»

В целях реализации мероприятий, осуществляемых в рамках оказания муниципальной поддержки малого и среднего предпринимательства в Меленковском районе, в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», с Законом Владимирской области от 07.10.2010 г. N 90-ОЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства во Владимирской области", постановлением главы Меленковского района от 07.07.2014 N 1120 "О порядке разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Меленковского района" постановляю:

1. Внести изменения в постановление главы Меленковского района от 07.10.2013 г. №1589 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Меленковском районе на 2014-2020 годы», изложив приложение №1 в редакции согласно приложению №1 к настоящему постановлению.

2. Опубликовать данное постановление в районной газете «Коммунар» без приложений (с приложениями разместить на официальном сайте администрации Меленковского района).

3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Меленковского района, председателя комитета по экономике и прогнозированию Э.В. Рогулину.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации Меленковского района
В.И. Гаврилов.

ГРАФИК личного приема граждан руководящим составом отдела МВД России по Меленковскому району на ноябрь 2017 года.

Должность	Фамилия, имя, отчество	Дата, день недели	Время	№ телефона
Начальник отдела МВД России	Шелепов Сергей Николаевич	21-вторник 28-вторник	10.00-13.00 17.00-20.00	2-14-67
Заместитель начальника отдела МВД России – начальник полиции	Гладеев Евгений Иванович	25-суббота	10.00-13.00 17.00-20.00	
Начальник следственного отделения ОМВД России по Меленковскому району	Фиохин Сергей Александрович	15-среда 26-воскресенье	10.00-13.00 17.00-20.00	2-32-46
Заместитель начальника отдела МВД России	Зотов Алексей Станиславович	27-понедельник	10.00-13.00 17.00-20.00	2-32-56
Помощник начальника отдела МВД России – начальник ОРПС	Тюрин Андрей Александрович	16-четверг	10.00-13.00 14.30-17.30	
Врио заместителя начальника отдела по ОПП	Серёгин Алексей Александрович	30-четверг	10.00-13.00 17.00-20.00	
Начальник ОУУП	Назаров Алексей Иванович	17-пятница 22-среда	14.30-17.30 10.00-13.00	2-23-84
Начальник ОУР	Меньшиков Валерий Викторович	24-пятница	10.00-13.00	2-33-04
Начальник ИВС	Шеншин Георгий Александрович	20-понедельник	10.00-13.00	
Начальник отделения по вопросам миграции	Ларин Денис Сергеевич	23-четверг 29-среда	9.30-12.30 17.00-20.00	2-22-04

Прием начальником ОМВД России по Меленковскому району проводится по предварительной записи в группе делопроизводства и режима ОМВД России по телефону 2-32-24.

В рабочие дни после 18.00 приём граждан осуществляется ответственным от руководящего состава ОМВД России по Меленковскому району.

В выходные и праздничные дни приём граждан осуществляется ответственным от руководящего состава ОМВД России по Меленковскому району.

Дежурная часть ОМВД России по Меленковскому району принимает обращения граждан круглосуточно.

Руководителями структурных подразделений ОМВД Рос-

сии по Владимирской области и их заместителями осуществляется приём граждан в соответствии с Федеральным Законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» и приказом МВД России от 12 сентября 2013 года № 707 «Об утверждении Инструкции об организации рассмотрения обращений граждан в системе Министерства внутренних дел Российской Федерации».

Обращаем ваше внимание, что в соответствии с приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации № 988 от 31.8.2011 года при личном приёме граждан могут присутствовать члены общественного совета при ОМВД России по Меленковскому району.

ИТОГИ мероприятия «АЛКОГОЛЬ»

На территории обслуживания ОМВД России по Меленковскому району, в целях выявления и пресечения правонарушений и преступлений, совершаемых в сфере производства и оборота спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также в сфере производства, оборота поддельных акцизных марок и федеральных специальных марок в период с 23 октября по 1 ноября 2017 года проводились оперативно-профилактические мероприятия «Алкоголь».

В результате проведенных мероприятий сотрудниками ОМВД России по Меленковскому району выявлено 6 правонарушений в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции. Такие нарушения, как незаконная продажа товаров (алкогольной продукции - водка), свободная реализация которых запрещена или ограничена, и реализация алкогольной продукции несовершеннолетним.

Лица, допустившие нарушения, привлечены к административной ответственности по таким статьям как:

ч.1 ст. 14.17.1 КоАП РФ «Незаконная розничная продажа алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции физическим лицами», влечет наложение административного штрафа в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения;

ч. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ «Розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции», ответственность за которую предусмотрена в виде административного штрафа в размере от тридцати до пятидесяти тысяч рублей. Виновного за повторное нарушение в данной сфере в течение 180 дней с момента привлечения к административной ответственности привлекут к уголовной ответственности. В соответствии со ст. 151.1 УК РФ данное правонарушение наказывается штрафом в размере от пятидесяти до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

Реализованная алкогольная и спиртосодержащая продукция изъята из незаконного оборота.

Данные правонарушения выявлены как при незаконной реализации алкогольной и спиртосодержащей продукции на дому, так и в магазинах розничной торговли и объектах общепита.

В том случае, если при помощи экспертизы будет установлено, что качество этой реализуемой продукции не отвечает требованиям безопасности, у сотрудников полиции появятся основания для возбуждения уголовных дел по ст.238 УК РФ. За производство либо сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, максимальные санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

Уважаемые жители Меленковского района! Если вы обладаете информацией о нарушении оборота алкогольной продукции, просим вас сообщить о данных фактах по телефону дежурной части - 02, 2-28-10.

ПОПЫТКА КРАЖИ

29 октября в дежурную часть ОМВД России по Меленковскому району поступило сообщение о том, что из магазина «Магнит» г. Меленки неизвестный мужчина попытался украдь алкоголь.

Похититель был установлен: им оказался 53-летний житель города.

Вечером этого дня он пришел в магазин за продуктами, и ему захотелось купить алкоголь, но денег на него не хватило. Тогда у мужчины возник умысел на совершение преступления. Взяв продукты питания, он подошел к стеллажу с алкогольной продукцией и, убедившись, что за ним никто не смотрит, спрятал в рукава своей куртки 2 бутылки водки ёмкостью 0,25 л каждая.

Оплатив продукты на кассе, мужчина направился к выходу, где его остановил продавец и потребовал вернуть похищенное. 53-летний житель города без сопротивления вернул бутылки в магазин, но к этому времени бдительный работник магазина сообщил о данном преступлении в полицию.

Приехавшие сотрудники полиции задержали мужчину и доставили в ОМВД.

При проверке похитителя было установлено, что мужчина постановлением мирового судьи от 25 ноября 2016 года был привлечен к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.27 КоАП РФ, – мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятьсот рублей, путем кражи.

6 ноября группой дознания ОМВД России по Меленковскому району по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ст. 158.1 УК РФ.

ОМВД ИНФОРМИРУЕТ

С 13 по 22 ноября 2017 года на территории Меленковского района проводится межведомственная оперативно-профилактическая операция «Дети России».

Целью данной операции является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотиков, а также в целях привлечения граждан и общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и их немедицинскому потреблению. Также сотрудниками полиции будут проводиться консультации и оказание помощи гражданам, обращающимся с вопросами лечения и реабилитации наркозависимых.

* * *

В период с 13 по 24 ноября 2017 года в области проходит Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщи, где торгуют смертью!» МВД России.

Целью проведения акции является привлечение граждан и общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и их немедицинскому потреблению, консультации и оказание помощи гражданам, обращающимся с вопросами лечения и реабилитации наркозависимых. Акция проводится совместно с органами исполнительной власти области, органами местного самоуправления муниципальных образований, представителями общественных и религиозных организаций и специалистами в сфере профилактики, лечения и реабилитации наркозависимых.

На территории Владимирской области в круглогодичном режиме работают «телефоны доверия» Управления МВД России по Владимирской области. Мероприятие направлено на пресечение преступной деятельности наркодельцов в регионе, оперуполномоченные Управления проверят все поступившие сообщения.

Любой гражданин может сообщить об известных ему фактах незаконного оборота наркотиков:

- по «телефону доверия» УМВД России по Владимирской области – (4922) 45-18-81 (бесплатно, круглосуточный);

- по телефону «горячей линии» Управление по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Владимирской области - 37-89- 31 (ежедневно с 14 по 25 ноября, с 11.00 до 13.00);

- по телефону дежурной части ОМВД России по Меленковскому району (49247)2-28-10.

Пресс-служба ОМВД России по Меленковскому району.

Поездка в ТЦ «РИО» г. Иваново

25.11.2017 г. БЕСПЛАТНО.

Меленки-Владимир-Меленки

каждое воскресенье до общежития.

Тел. 8-905-055-67-51.

Реклама.

ИП Немчинов Алексей Михайлович. ОГРН 305333406100071.

ООО «КОМПОЗИТ» ТРЕБУЮТСЯ

на ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

МАСТЕР УЧАСТКА УПАКОВКИ. Требования: высшее/среднее профессиональное образование, уверенный пользователь ПК, знание программы «1С», «Word», «Excel». Опыт работы на руководящих должностях. График работы: 2/2 с 06.00 до 18.15. З/пл. – по результатам собеседования.

МЕНЕДЖЕР по СБЫТУ. Требования: высшее/среднее профессиональное образование, уверенный пользователь ПК, знание программы «1С», «Word», «Excel». Навыки делового общения, знание документооборота. График работы: 5/2 с 08.00 до 17.00. З/пл. – оклад + % с продаж.

Обращаться в отдел кадров: г. Меленки, ул. Завокзальная, д. 1, телефон (49247) 2-20-06.

«КОММУНАР»

ПРОДАЕТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в двухэтажном жилом доме по адресу: д. Паново, ул. Молодежная, д.3, кв.11. 2 этаж, площадь 32,7 кв. м, со всеми удобствами. Цена 350 тыс. руб. Торг. Пакет документов готов. Тел. 8-905-612-62-70, Наталия.

ПРОДАЕТСЯ СЕНО по 3 рубля за 1 килограмм. Тел. 8-930-837-57-66 - в любое время, Сергей.

ПРОДАМ КУХОННЫЙ ГАРНИТУР, в хорошем состоянии. Тел. 8-909-274-29-36.

КУПЛЮ МЕТАЛЛОЛОМ: ХОЛОДИЛЬНИКИ, ГАЗ. ПЛИТЫ, ВЕДРА, БОЧКИ и ПРОЧИЙ ХЛАМ и т.д. БЫТОВУЮ ТЕХНИКУ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, РАДИОАППАРАТУРУ, ЭВМ и т.д. Тел. 8-904-255-23-38.

ПРОДАМ ТЕЛКУ стельную. Тел.: 8-909-275-33-91; 8-996-441-18-18.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ КОМНАТА в коммунальной квартире, в микрорайоне текстильщиков. Тел. 8-964-556-11-25, Ольга.

ПРОДАМ ПИЛОМАТЕРИАЛ 5 куб.м. Тел. 8-900-475-58-92.

ПРОДАМ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ, п. 42 кв. м, по адресу: ул. 60 лет Октября, д.29. НЕДОРОГО. Тел. 8-988-961-26-70, Татьяна.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ в районе 4 школы, пл. 85 кв. м, со всеми удобствами, на участке 10 соток. Фундамент бетонно-ленточный, стены бревенчатые, пристрой кирпичный, дом обит евровагонкой, крыша стропильная деревянная, все окна ПВХ, забор новый из металлофиля. В доме отличный ремонт, интернет, полы – ламинат, в сан. узле душевая кабина и теплый пол. На территории есть баня, гараж, хоз. постройки. Предусмотрен второй этаж (частично закуплен стройматериалы). Можно заселять и жить. Тел.: 8-910-544-18-33, Дмитрий; 8-910-514-84-78, Ирина.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ, площадь 82 кв. м, в г. Меленки. В доме имеются газ, вода отопление и горячая вода от газового котла, зал, 2 спальных комнаты, кухня, столовая, душевая комната с душевой кабиной, туалет. Площадь участка 6 соток, на участке сарай, баня, поликарбонатная теплица 3 х 6, летний душ, работающий от котла, все гряды огорожены шифером. Цена 2000000 руб. Стоимость возможна вместе с мебелью.

Тел.: 8-920-926-20-68; 8-915-757-62-96.

ООО «Литмаш-М» ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ:
ОБРУБЩИК, УЧЕНИК ОБРУБЩИКА (з/пл. 22000-25000 руб.); **УБОРЩИЦА** на 0,5 ставки (з/пл. 10000 руб.). Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

приглашаем на работу вахтовым методом в московскую область, в компанию по производству чая и кофе рабочих:

ГРУЗЧИКОВ и УПАКОВЩИЦ м у ж ч и н и ж е н щ и н Реклама.

з/п 30000-60000 График: 30/15 60/15 транспорт рублей дневные и ночные смены
БЕСПЛАТНО: общежитие, спецодежда. из г. Владимир 8-902-888-9-003 8-903-647-03-07 8-902-888-9-002

23 НОЯБРЯ – в поликлинике

Меленковской ЦРБ

ЛЬГОТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

по вопросам зрения
специалистов Чебоксарской клиники «Микрохирургия глаза» имени академика С.Н.Федорова.

Определяется возможность лечения в условиях клиники, в том числе на бесплатной основе по показаниям.

Предварительная запись в рабочие дни в столе справок

Тел. 2-22-33.

Реклама.

Лицензия № ФС-99-01-008251 от 18.02.2013 г.

О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Сазоновой Еленой Александровной Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Московская, д. 67, lena36s@mail.ru, 8 (4924) 7-77-11, 8-915-761-60-69, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 30810, в отношении земельного участка с кадастровым № 33:16:001613:89, расположенного по адресу: Владимирская обл., район Меленковский, МО Дмитриевское сельское поселение, д. Малый Санчур, ул. Центральная, д. 78, выполняется кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заключиком кадастровых работ является Белоногов Михаил Николаевич, Московская обл., г. Химки, мкр-н Подрезково, ул. Новозаводская, д. 7, кв. 3; 8-915-764-78-90.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельных участков на местности принимается с 15 ноября 2017 г. по 14 декабря 2017 г. по адресу: Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Московская, д. 67.

С проектом межевого плана земельного участка с кадастровым № 33:16:00126:117 можно ознакомиться по адресу: Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Московская, д. 67. Вопросы по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 ноября 2017 г. по 14 декабря 2017 г. по адресу: Россия, 602267, Владимирская обл., г. Муром, ул. Московская, д. 67.

Смежный земельный участок, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 33:16:001613:87.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама.

ООО «ТМ» ПРОИЗВОДИМ И ДОСТАВЛЯЕМ

БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, С ГАРАНТИЕЙ

ПРОФНАСТИЛ для крыши и заборов

Агроферма «ЗЛАТОНОСКА» реализует КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка . Тел. 8-960-446-85-53.

ИП Магомедов Магомед Омарович. ОГРН 307612619900010.

Реклама.

Бет. св-во 264 №0085486 от 13.12.2016 г.

Реклама.

Реклама.